

## WEICON WEICONLOCK AN 302-72

### Bevezető

A WEICONLOCK termékek magas minőségű, speciális meta-akrilát gyanta alapú anaerob ragasztó / tömítőanyagok kifejezetten a menetes hengeres alkatrészek és csőszerelvények gazdaságos menetrögzítésére és tömítésére kifejlesztve.



Menetek és tőcsavarok rögzítése  
magas hőmérséklet-álló

magasabb viszkozitás,

nagy erősség

### Műszaki adatok

<b>Felhasználás</b>	menetek és tőcsavarok rögzítése
<b>Tulajdonságok</b>	magasabb viszkozitás, nagy erősség
<b>Szín</b>	piros
<b>Maximális menetméret</b>	M56 R1/2"
<b>Viszkozitás +25°C Brookfield</b>	6 000 – 15 000 mt mPa
<b>Réskitöltés</b>	max. 0,30 mm
<b>Menet bonthatósága</b>	20 - 30 Nm
<b>Meghúzási nyomaték (menet)</b>	40 - 75 Nm
<b>Nyírási szilárdság (DIN 54452)</b>	10 - 15 N/mm <sup>2</sup>
<b>Mozdítási szilárdság szobahőmérsékleten</b>	20 - 40 min.
<b>Végső szilárdság szobahőmérsékleten</b>	5 - 10 óra
<b>Hőmérséklet-ellenállóság</b>	-60 - +230 °C

### Felületek előkezelése

A WEICONLOCK általában nem igénylik a felület speciális előkezelését, a termék tolerálja az enyhén olajos felületeket. A legjobb eredményt azonban a tiszta, zsírtalanított felületeken lehet elérni (pl WEICON Felülettisztító használatával.) Szükség esetén a felületeket mechanikus módon durvábbá lehet tenni.

### Felhasználás

A WEICONLOCK használatra készen kerül szállításra, az adagolófej segítségével közvetlenül az üvegből/flakonból adagolható. Hordja fel egyenletesen a felületre, kerülje az adagolófej és a fém felület érintkezését. Sajtolt alkatrészek és nagyobb hengeres részek esetén mindkét felületre vékony, egyenletes rétegben kell felhordani a menetrögzítőt. Menetes lyukak esetén a lyukba kell a megfelelő mennyiséget felhordani. Csavaroknál a menet köré kell a megfelelő mennyiséget adagolni.



# Műszaki Adatlap

Létrehozás dátuma: 2013.06.25

Soha ne töltsön vissza az üvegbe fémmel bármilyen kapcsolatba került, megmaradt menetrögzítőt, mivel a legkisebb fém részecske is az üvegben lévő folyadék kötését okozza. Sorozatgyártásnál javasolt a kézi vagy az automata adagoló használata.

## Tárolás

A WEICONLOCK menetrögzítők szobahőmérsékleten, eredeti, bontatlan csomagolásban legalább 1 évig eltarthatók. Tartsa távol a hőtől és a közvetlen napsugárzástól. Az üvegben/tartályban lévő levegő segít, hogy a WEICONLOCK folyékony maradjon.

## Megjegyzés

Az itt megadott adatok és ajánlások nem tekintendők garantált termékjellemzőnek, ezek laboratóriumi teszteken illetve gyakorlati tapasztalatokon alapulnak. Mivel az egyedi felhasználási feltételek és esetek kívül esnek tudomásunkon, felügyeletünkön és felelősségünkön, ez információkat kötelezettség vállalása nélkül tesszük közzé. Garantáljuk termékeink folyamatosan magas minőségét, valamint azt, hogy az Általános Kereskedelmi Feltételekben foglaltaknak megfelelően termékeink hibátlanok. Ennek ellenére javasoljuk a kérdéses termék saját laboratóriumában való tesztelését és gyakorlati kipróbálását annak biztosítására, hogy az igényelt tulajdonságoknak megfelel-e. Kárigény ebből nem érvényesíthető. A felhasználó viseli a teljes felelősséget a helytelen vagy a meghatározottól eltérő használatért.